

**爱情档案:**

新郎:小华,公司财务  
新娘:褚楚,银行工作

**●宝贝秀场**

姓名:陈天申

昵称:天天,酷儿,芊芊……  
出生年月:2004年10月17日  
家人眼里的宝宝:

陈天申小朋友是我们全家的开心果,全家人的开心生活仿佛都是围绕着她进行的。

她现在已经18个月了,还不会走路,但是吵架的功夫一流,水平可以赶超星爷的《九品芝麻官》了。

不仅吵架了得,而且爱臭美。只要别人一叫她美女,瞧把她乐的,笑起来连眼睛都眯成一条缝了。只要我们说她某件衣服漂亮,或某条裤子好看,她就不肯脱,谁帮她脱了就骂谁,骂人的样子能把全家人给乐翻。

此女还很喜欢表现自己。在马路上,她经常喜欢做些引人注意的动作。别看年纪小,但特别有表演欲望。出去逛街的时候,看到别人在跳舞,她也要跳,别的小孩在一边跳也就算了,她就偏要挤到最中间去。虽然走路都不会,但跳舞的本事还蛮好的,一个劲地扭屁股,那模样无法形容,太可爱了。

宝贝秀场图文请发:

E-mail:csjrh@zjnews.com.cn

csjr2005@163.com

电话:0571—85311082

QQ:36359980

# 为爱存下山核桃基金

褚楚说,她之前所经历的一切,就是为了在那一刻能够与他相遇。  
我想,小华听了一定会很感动。有缘份的人,相遇从来不会太晚。

## 凌晨3点半的火车

2001年9月3日凌晨3点半。褚楚从金华西站踏上1515次列车来杭州,那时,她的心里还有伤。上车之后,她看到一个空位置,就问边上的男生:“先生,这个位置有没有人坐?”男生摇了摇头,这个男生就是小华。于是,她坐下了,并打算闭目休息。但他很友好地问候她,于是,两个人就开始闲聊了。相同成长的经历让他们彼此倍感亲切,一下子就熟识了。

小华很绅士,下了火车一直护送她到目的地。那时候,褚楚怎么也不会想到,这个人会成为她一辈子的依靠。小华说,凌晨3点半出现的美女,是妖还是仙?他固执地相信,他遇到了仙女,于是就开始很礼貌地问候,顺便在N年后,把这个仙女拐回家了。

褚楚后来回想起来,他们最初的那段对白很像西湖之声的一段广告。那段广告是这样的:女孩说,第一次见到他可傻了。男孩说,小姐这个位置有人坐吗?女孩说,后来就聪明了。男孩说,老婆,给你调到105.4,好吗?

或许,这就是缘份吧,连广告都像是为他们量身定做的。

## 续起一年前的缘份

接下来的一年,他们偶尔写信,偶尔打电话,一切都淡淡的,如水。在淡得连涟漪都即将消失的时候,又出现了新的波动。

有天,褚楚晚自习回到宿舍,室友说,“有个男生打电话找你,但又不肯留下姓名。”这样持续了一个星期,褚楚都没有特别在意。最后一天室友转告了那男生的留言,说这是他最后一次打电话

了,电话来自杭州,如果褚楚还是没有想起是谁就算了,并祝福她健康快乐。褚楚说:“莫名的,突然我脑子里毫无征兆闪过一个人,直觉就是小华,于是回了电话,就这样,我们酝酿了整整一年的缘分终于上了轨道。”

## 不到最后不放弃

褚楚大四的时候,小华已经在杭州工作一年了。大四生活重心是找工作,他就帮她分析各个行业、企业以及岗位的特点,传授求职的经验,并陪她去了无数的招聘会。他很希望她能够留在杭州。

临近毕业,褚楚还是选择了家乡的一家银行。小华很焦灼,也很无奈,但是他依然疯狂地搜集各类招聘信息,不放弃最后一丝希望。这样的执着感动了褚楚,毕业后,她没有回家乡报到,为他留下了。褚楚说:“看到他眼里焦灼和无奈,我终于明白,暂时没有满意的工作可以再找,但是会这么用心对我的人,也许这辈子我都遇不上第二个了。”

去年的八月,他们亲手打造了自己爱的小窝。在八月的大太阳下四处奔走寻找房源,筹钱购买,然后装修,连一颗螺丝钉都是亲自采购的。

## 足球宝贝总是早退

小华是个球迷,平时也会约朋友一起出去踢球。他踢球的时候,褚楚就是他的足球宝贝,在旁边呐喊助威。通常她会早点退场,回家准备好热水,烹调一桌可口的饭菜,等他回来洗澡,吃饭。大家都很羡慕他找到了这么好的女人。

世界杯到了,对于球迷来说,最振奋的时候也到了,爱人在这段时间可能

要被抛弃了。褚楚说,她并不担心自己会成为寂寞的女人,虽然她不是球迷,她不会剥夺老公看球的乐趣,毕竟世界杯4年一次。精彩的,就陪老公看上一两场。平时多弄些好吃的为老公补补,整晚看球很伤身体。褚楚还把他的朋友也都约到家里来看球,连啤酒都为他们准备好了。

## 浪漫不需要理由

褚楚说:“我最开心的事情就是他搂着我的腰散步。”

小华说:“我最开心的事情是吃她做的饭菜。”

看似平淡,却幸福无比。平日里,她做饭,他洗碗,她洗衣服,他晾衣服。配合得天衣无缝,水乳交融。

他们还共同写了一个博客,记录了相恋以来的点点滴滴。有时候,两个人闹别扭了,都会写到博客上。褚楚说,很多时候他们闹别扭都是说者无意,听者有心,到博客上写出来,把误会都解开了。每吵一次,两个人的感情也会加深一点。

除了博客,他们偶尔也还写写信,虽然同住一个屋檐下。有了Email之后,手写的信,已经被很多人遗忘了,但是他们记得,这就是情调吧。

他们还有个浪漫的约定,存了一笔“山核桃基金”。退休以后就专门拿这笔钱买山核桃吃,如果褚楚咬不动了,他就剥给她吃。

为了把幸福与大家分享,他们还参加了钱江都市幸福双响炮举办的“我们结婚吧”活动,他们是44号选手,褚楚vs小华,喜欢他们的可以支持他们哦。



F1的宠儿 作者 郭旦

郭旦是德国包豪斯艺术学院研究生,在国外刊物上发表了许多漫画。这幅《F1的宠儿》是他送给宝贝秀场的儿童节礼物,祝宝贝们健康快乐!

## 新人故事征集令

你是不是一直苦于没有标新立异的方法来表达对新人、对爱人、对朋友的祝福?现在,《城市假日》将免费给您提供这样的平台!

无论是开心的、忧愁的、温馨的、浪漫的爱情故事,都可以跟我们联系;要是你有想对另一半说的话,也不要错过我们哦!

电话:0571—85311082

E-mail:csjr2005@163.com

csjrh@zjnews.com.cn

QQ:36359980